PERTEMUAN 15

ARRAY MULTIDIMENSI ( 2D )



ARRAY 2D

Sama seperti array 1 D Cuma bedanya kurung
kotaknya ada 2 seperti contoh dibawah ini :

int|[1[]|arrx;

arrx|= new i1nt|{[3]1[3]};

Kurung l
kotaknya ada 2

Besaran [x] [y]




Array 2D

* Penulisan Array 2D

b;ass ABArraywZ2Dly {
prublic static void main{(sStringl[]l args) i

int[1LC1 P o e~ Caras 1 Arraswy = IRERil=baR=1ul

arrx = new I1nt[31L032] -

arr=[0]1 [O] = 1 :

arr=[C] [1] = 2 ;

arr=[C] [2] = 37

arrr=[1]1 [O] = 4 ;

arr=[1]1L[1] = 5

arr=[1]1[2]1] = -

arr=[2]1 [0 = 7:

arr=[2]1[1]1 = &:

arr=[2]1[2]1 = 9:

System.out _println{("Nilai arr=[0] [O] - ™ 4+ arr=[COoc] L[O]
System.out _println{("Nilai arr=[0] [1] - ™ 4+ arr=[O]1L1]
System.out _println{("Nilai arr=[0] [2] : ™ 4+ arr=[O]1L[=2]
Syvstem.out _println{("Nilasi srr=[1] [] : ™ 4+ arr=[1]1L[CO]
Svstem.out . println("Nilai arr=[1]1[1] : ™ 4+ arr=[1]1LCL1]
Svstem.out.println("Nilai arr=[1]1[2] : ™ 4+ arr=[1]1L[z]
Svyvstem.out .println{("Nilai arr=[2]1 [O] : ™ 4+ arr=[Z21 001
System.out .println{("Nilai arr=[2]1[1] - ™ 4+ arr=[2Z1L11
Syvystem.out .println{("Nilai arr=[Z2]1[Z2] - ™ 4+ arr=[2Z21L=z]
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Array 2D

e Cara penulisan ke 2
int[][] arry = {{10,20,30},{40,50,60},{70,80,90}} ;

System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
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.println("Nilai arrvy|[0]
.println("Nilai arrvy|[0]
.println("Nilai arrv[0]
.println("Nilai arrv[1l]
.println("Nilai arrvy[1l]
.println("Nilai arrvy[1l]
.println("Nilai arrv[2]
.println("Nilai arrv[2]
.println("Nilai arrv[2]
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arry[0] [O]);
arry[0]1[1]1) -
arry[01[2]):
arry[1]1[0]);
arryv[1]1[1]1);
arry[1]1[2]1) -
arry[2]1[0]);
arry[2]1[1]1):
arry[2]1[2]):



rublic class matriks sum Z2x3  {

public static woid main{(Stringll
i

args)

double mL[] [I1={{7, 2, 32%

r {3 = 1235
doulbhle M1 L[1I=4{4{8, 271 5 =3

r {3 [=3 10y -
S menampillkan matrilks m o=

Svstem.out .println{(™matrilks m
For (it i1i=0;

S
d<m.length; iL4++)

i
Ffor (int J=0; J<m[i] -lerngthlh; J4++)
i
Syvstem.out.princ{(m{il) [J3]1 +" ") - CO ntOh
¥
. Syvstem.out . println () - COding
Simenampilkan matriks no -
System.out.println{"matriks nn ™) ; lArraVVZ[)

for (int i=0; i<n.length:; it++)

. kombinasi
for(int J=0; Jj<n[i] .length:; J++)
{ dengan
Syvstem.ocut.print(nlil 31 +™ ™) : FC)R
¥
Syvstem.ocut.println() ;
H
A hasil [min]
System.out.println("penjumlahan m¥+n ") ;
for (int i=0; i<m.length; i1++)
i
for{(int J=0; Jj<m[i] -length; J++)
i
System.out.print (m[i] [J]1+n[il [3]1 +™ ™) -
}
Syvstem.out.println() ;
¥



latihan

e Latihan

1. Buatlah inputan array 2D dengan output
dibawah ini

|

Options

Masukkan byk baris :2 7
Masukkan byk kolom :2J
Masukkan nilai array ke [0][0]:12
Masukkan nilai array ke [0][1]:13
Masukkan nilai array ke [1][0]:14
Masukkan nilai array ke [1][1]:15
[0] [0]:=12 [0][1]:13

[1]1[0]:14 [1]1[1]1:15




